# ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ФЕСТИВАЛЯ ДОШКОЛЬНИКОВ «ОСЕННИЙ МАРАФОН» В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОГО ПРОЕКТА «ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА В ШКОЛЕ»

# І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение о проведении Фестиваля дошкольников «Осенний марафон» (далее — Положение) разработано в соответствии с приказом Министерства спорта Российской Федерации от 01 июля 2013 г. № 504 и проводится в соответствии с правилами вида спорта «легкая атлетика», утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 09 марта 2023 г. № 153.

Фестиваль дошкольников «Осенний марафон» (далее — Фестиваль) проводится в рамках реализации Всероссийского проекта «Легкая атлетика в школе» в целях популяризации вида спорта «легкая атлетика» и пропаганды здорового образа жизни.

Основными задачами Фестиваля является привлечение детей дошкольного возраста к регулярным занятиям легкой атлетикой в рамках дополнительных общеразвивающих программ в области физической культуры и спорта, направленных на вовлечение лиц в систематические занятия физической культурой и спортом, на физическое воспитание, физическое развитие личности, формирование культуры здорового образа жизни, выявление одаренных детей, получение ими начальных знаний о физической культуре и спорте.

# **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Фестиваль проводится в общеобразовательных организациях, включённых во Всероссийский проект «Легкая атлетика в школе» (далее – Проект). Срок проведения Фестиваля сентябрь-ноябрь месяц.

Более точная информация о дате и месте проведения Фестиваля размещается на сайте организации не позднее чем за 10 календарных дней до начала мероприятия.

#### ІІІ. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ

Организация и проведение Фестиваля возлагается на общеобразовательную организацию, реализующую Проект (далее – Организатор).

Организатор утверждает кандидатуру главного судьи Фестиваля.

Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК).

Общие полномочия ГСК Фестиваля:

- осуществляет контроль за соблюдением всех пунктов настоящего Положения;
- утверждает список спортивных судей и контролирует качество их работы;
- осуществляет проверку и готовность спортивной площадки.

Организатор оставляет за собой право вносить изменения в Положение.

# IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Фестивале допускаются команды в составе 8 человек (4 мальчика и 4 девочки), не имеющих медицинских противопоказаний к участию в мероприятии).

Возрастная категория участников – дети дошкольного возраста от 5 до 7 лет.

Школьники к участию в Фестивале не допускаются.

Возглавляет команду специалист по физической культуре или воспитатель (далее – представитель команды).

Участники должны быть одеты в спортивную форму и соответствующую спортивную обувь, не создающую затруднений при выполнении двигательных заданий.

Каждый участник команды должен иметь на спине порядковый номер.

На участниках не должно быть украшений, создающих травмоопасность (цепочки и шнурки на шее прикрепить к футболке). Длинные волосы должны быть убраны в пучок, хвост или косу. Очки должны быть закреплены.

Представитель команды должен быть одет в спортивную форму и спортивную обувь.

Представителю команды запрещается вмешиваться в действия судей на площадке во время проведения двигательных заданий.

Представитель команды находится со своей командой в стартовой зоне.

Представитель команды решает все спорные вопросы только с главным судьей.

#### **V. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ**

Программа Фестиваля состоит из 3-х двигательных заданий.

Порядок выступлений команд определяется жеребьевкой.

Выполнение всех двигательных заданий начинается от линии старта по сигналу судьи.

Перед началом соревнований командам-участникам предоставляется общая разминка для ознакомления с площадкой, инвентарем и оборудованием

# І ВИД ПРОГРАММЫ: Эстафетный бег 4х30 м.

Эстафетный бег проводится по беговым дорожкам стадиона. В эстафетном беге 4x30 м принимают участие 2 мальчика и 2 девочки. Эстафетный бег выполняется с высокого старта.

Эстафетная палочка должна находится в руках участников команды от старта и до финиша. Зона передачи эстафетной палочки может быть ограничена линиями, представляя собой коридор 3 м. В протокол вносится результат прохождения дистанция (хронометраж до 0:00,0)

#### II ВИД ПРОГРАММЫ: Бег 90 м.

Бег проводится по беговым дорожкам стадиона. В беге на дистанции 90 м принимают участие 1 мальчик и 1 девочка. Бег на 90 м выполняется с высокого старта. В протокол вносится результат прохождения дистанции (хронометраж до 0:00,0)

# III ВИД ПРОГРАММЫ: Бег 60 м.

Бег проводится по беговым дорожкам стадиона. В беге на дистанции 60 м принимают участие 1 мальчик и 1 девочка. Бег 60 м выполняется с высокого старта. В протокол вносится результат прохождения дистанции (хронометраж до 0:00,0).

## Повторное выступление

Выступление команды может быть начато повторно в случае появления в непосредственной близости от зоны выполнения задания посторонних предметов, мешающих выполнению задания, создающих травмоопасную ситуацию.

Только главный судья имеет право разрешить повторное выполнение задания.

В случае невозможности выполнения двигательного задания одним из участников команды, главный судья принимает решение о его замене другим участником команды.

## Условия подачи протестов

Протест подается только представителем команды не позднее 20 минут после окончания мероприятия.

Не принимаются к рассмотрению несвоевременно поданные протесты.

Главная судейская коллегия рассматривает письменные протесты в течение 3-х часов после их подачи и сообщает заявителю результат в письменном виде.

Решение главной судейской коллегии является окончательным.

# **VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ**

Победитель и призеры Фестиваля определяются по сумме времени, показанной участниками команды во всех видах программы Фестиваля:

- время команды в эстафете 4х30 м;
- сумма времени участников команды в беге 90 м;
- сумма времени участников в беге 60 м.

В случае равенства результатов нескольких команд в общекомандном зачете их места определяются в соответствии с лучшим результатом в эстафетном беге 4х30 м, далее – в беге 90 м, далее – в беге 60 м.

# VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Все команды и участники команд награждаются дипломами за участие. Команды, занявшие I - III места, награждаются дипломами.

#### VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение проведения Фестиваля осуществляется Организатором.

# ІХ. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Фестиваль требованиям проводится стадионе, отвечающем на соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской обеспечения Федерации, ПО вопросам общественного порядка и безопасности участников и зрителей, и имеющем наличие акта готовности спортсооружения к проведению мероприятия, утвержденного в установленном порядке.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей несёт Организатор Фестиваля.

Медицинское обслуживание Фестиваля осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н.